

[12+]

Водопад подарков

«С новым годом! Водопад подарков от Деда Мороза!» – именно так называется новогодняя акция, проводимая с 1 декабря 2012 года по 15 марта будущего года Почтой России совместно с ООО «СР-Дистрибуция».

При покупке в отделении почтовой связи любого диска с фильмами покупатель получает почтовую карточку, которая находится внутри упаковки. Наклеив марку и отправив заполненную почтовую карточку (как простым, так и заказным отправлением) по указанному на ней адресу, покупатель принимает участие в лотерее. Среди призов – ЖК-телевизор, Apple iPad, Apple iPhone, DVD-плееры и наборы DVD-дисков.

Кстати, оператор почтовой связи, принявший почтовую карточку, может внести туда и свои данные, и в случае выигрыша по ней получит аналогичный приз. Так что дерзайте!

Режим работы почты

В период с 29 декабря 2012 года по 8 января 2013 года установлен особый режим работы отделений почтовой связи Курганской области.

29 декабря 2012 года – почтовые отделения Зауралья будут работать по режиму работы понедельника с сокращением рабочего дня на 1 час.

30 декабря 2012 года, 3, 4, 5, 8 января 2013 года – по установленному режиму работы.

31 декабря 2012 года, 1, 2, 6, 7 января 2013 года – выходные дни.

Доставка пенсий и пособий за праздничный период будет осуществляться по согласованию с районными управлениями (отделами) Пенсионного фонда («С» №97). Доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков 1, 2, 7 января 2013 года осуществляться не будет.

Фотокросс

Внимание студентам и учащимся! Районный молодежный совет при участии «Молодой гвардии» и при поддержке администрации Кетовского района проводит новогодний фотокросс, который состоится 27 декабря 2012 года в 11:00 часов.

Сбор участников в здании Центра социального обслуживания по адресу: с. Кетово, ул. Ленина, 133. Справки по телефону: 2-24-75.

Ср. 26 декабря

t° днём -23
 t° ночью -21
 Ветер м/сек. 5
 Давление мм 770 с
 Влажность % 77 з ю в
 Долгота дня 07:02 ю растущая

Чт. 27 декабря

t° днём -13
 t° ночью -12
 Ветер м/сек. 10
 Давление мм 760 с
 Влажность % 85 з ю в
 Долгота дня 07:03 ю полнолуние

Пт. 28 декабря

t° днём -10
 t° ночью -9
 Ветер м/сек. 8
 Давление мм 758 с
 Влажность % 91 з ю в
 Долгота дня 07:03 ю полнолуние

Среди лучших – наш корреспондент



Вот уже второй год в области проводится литературный конкурс для журналистов, освещающих деятельность правоохранительных органов, «Служа закону – служим народу».

В нынешнем году на конкурс было представлено 27 публикаций в печатных СМИ на правоохранительную тему. Лучшие работы выбрали представители Общественного совета при УМВД России по Курганской области и членами совета ветеранов УМВД.

Среди первых и наш корреспондент, Ася Баншикова, ставшая лауреатом в номинации «В буднях всегда есть место подвигу».

Победители награждены дипломами УМВД и ценными подарками, кроме того, их работы будут направлены для участия в конкурсе МВД России «Щит и перо».

«С».



Местное самоуправление

Максимально приближены к населению

Участников ассоциации «Совета муниципальных образований Курганской области» 18 декабря принимала КГСХА им. Т.С. Мальцева. Шестое по счёту собрание ассоциации было посвящено итогам работы: чем отличался год, какие проблемы пытались решить сообща. Сразу отмечу, что члены правления ассоциации, представители палат городских и сельских поселений в этом году достаточно часто бывали, что называется на местах – в деревнях, сёлах, районах.

Из-за остроты поднятых вопросов заседание было довольно жарким, поскольку касалось финансового подкрепления полномочий, глав муниципальных образований. Не секрет, что главы сельсоветов максимально приближены к населению, занимаются решением важных вопросов, которые сконцентрированы в одну общую задачу – повышение качества жизни людей. Некоторые члены ассоциации: глава г. Куртамыш, председатель палаты городских поселений ассоциации С.Г. Куликовских, глава Катайского района Ю.Г. Малышев, глава Чулошненского сельсовета Половинского района О.В. Злыднева поделились опытом своей работы (в Куртамыше особое внимание уделяют реальному развитию предпринимательства, принята соответствующая целевая программа, в Катайске нарабатан опыт привлечения внебюджетных средств, в Половинском районе создано общественное объединение в целях повышения активности населения в решении насущных проблем). Выступившие дали свою оценку работы ассоциации «Совета муниципальных образований области».

Особенно всколыхнуло участников ассоциации выступление главы Красноуральского сельсовета Юргамышского района П.Б. Дмитриева, касающееся проверок надзорными органами органов МСУ, материально-техническое обеспечение сельсоветов. Павел Брониславович в прошлом месяце побывал на общероссийском муниципальном правовом форуме, проходившем в г. Бузулуке Оренбургской области. Главная тема форума – это правотворческий процесс в деятельности органов местного самоуправления. Наш участник форума заострил внимание на этих проблемах, изложил в обращении, передал О.А. Матяковой – руководителю комитета Совета Федерации ФС РФ по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению.

На заседании членов ассоциации выступили так-

же руководитель УФНС России по Курганской области Ю.Г. Касьяненко, руководитель областного следственного управления Следственного Комитета Д.Н. Чернятьев, руководитель областного УФС государственной кадастра и картографии О.В. Молчанов и другие.

Особой темой заседания ассоциации Совета муниципальных образований стали итоги социально-экономического развития региона в 2012 году, которые представил губернатор области О.А. Богомолов. Основные направления развития Зауралья тесно переплетаются с важными позициями Послания Президента Федеральному Собранию. Это и улучшение демографической ситуации, решение проблем занятости населения и вопросов на рынке труда, укрепление малого и среднего бизнеса, поддержка и развитие АПК (было дано поручение всем муниципалитетам до конца года разработать программы развития АПК, выявить перспективы каждого села).

Комментируя итоги заседания ассоциации, глава региона О.А. Богомолов отметил, что работники муниципальных образований, а их почти 4000 человек, обязаны решать проблемы граждан, что не стоит прятаться от трудностей и находить причины в отсутствии средств, поскольку многое зависит от формирования своих доходов, органы МСУ в этом не дорабатывают. По мнению губернатора области, взаимные замечания и предложения были услышаны, и теперь главное, двигаться вперед и развиваться. Собрание было отчетно-выборным, поэтому после заслушивания результатов работы правления ассоциации и основных приоритетных направлений деятельности в будущем году состоялись выборы нового состава ассоциации на ближайший три года, председателем вновь стал глава Варгашинского района В.Ф. Яковлев.

Завершающим торжественным моментом стала церемония награждения органов МСУ, ставших лучшими по результатам оценки эффективности деятельности. Среди городских округов лидер – г. Шадринск, им достался грант в размере 1 млн. 944 тыс. руб., среди районов I место у Каргапольского (призовая сумма 2 млн. 953 тыс. руб.), II место у Далматовского (2 млн. 749 тыс. руб.) и замыкает тройку лучших Мокроусовский (2 млн. 354 тыс. руб.). В следующем году призовой фонд составит 10 млн. рублей.

Наш корр.

В Кургане состоялся благотворительный бал

Традиционный новогодний бал, организованный Благотворительным фондом «Мама», прошел в Кургане 20 декабря под патронатом губернатора области. В большом зале правительства собрались меценаты, политики, предприниматели и директора крупнейших промышленных предприятий, которые оказывают содействие благотворительным программам и проектам фонда, а также детским и социальным учреждениям региона.

Бал предпринимателей прошел под девизом «Музыка благотворительности», а центральным событием торжественного приема стала церемония награждения активных благотворителей года. Ими стали по нескольким номинациям член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Сергей Лисовский, благотворитель Алексей Бобров, индивидуальный предприниматель Лариса Кислицина, бизнесмены Владимир и Василий Славины, Игорь и Евгений Плехановы, Нифтулла Нифтулаев, Роман Елин, Павел Жданов, промышленник Сергей Муратов, генеральный директор ОАО «Курганфармация» Евгения Кобызева.

Также, в ходе мероприятия был презентован новый проект фонда – «Здоровые дети – счастье семьи!». Брошюра под таким названием будет издана в помощь родителям по уходу за детьми от рождения до года. При непосредственном участии гостей бала 12 тысяч семей Курганской области в 2013 году смогут бесплатно получить этот современный и важный информационный материал.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Подарки сотому ребенку

Ежегодно, по сложившейся традиции, отдел ЗАГС Кетовского района чествует рождение сотого ребенка села Кетово. 14 декабря в администрации Кетовского района состоялось торжественное мероприятие именная церемония Божко Веры Александровны, родившейся 29 ноября 2012 года.

В семье Александра и Анастасии Божко, жителей с. Кетово родилась второй ребенок. В браке они состоят более 6 лет, воспитывают сына Всеволода, 2007 года рождения.

Счастливой семье вручена медаль «Родившемуся в Зауралье», подарены цветы и памятные подарки.

Администрация Кетовского района.

«Пятую графу» вернут

Член фракции КПРФ Тамара Плетнева внесла в Госдуму законопроект «О паспорте гражданина России», – пишет zaoblakami.ru.

Документ предлагает, в частности, вернуть в паспорт графу «национальность». Согласно проекту закона, отметки в паспорте будут делиться на обязательные и «те, которые проставляются по желанию гражданина». Как пишет источник, в последнем относятся: национальность, ИНН, группа крови и резус-фактор. Причем все надписи, содержащиеся в паспорте, могут быть продублированы на национальном языке.

